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ΘΕΜΑ A
Α.  Έστω το διάνυσμα 
[image: image50.bmp] με 
[image: image2.wmf]x,
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. Να αποδείξετε ότι 
[image: image3.wmf]22
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Β. Έστω Ε’ και Ε δύο σημεία του επιπέδου. Τι ονομάζουμε έλλειψη με εστίες τα 

    σημεία Ε΄ και Ε;

	 ΣΤΗΛΗ Α
	    ΣΤΗΛΗ Β

	α. 
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Γ. Έστω 
[image: image11.wmf],
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 δύο μη μηδενικά διανύσματα. Να γράψετε στο φύλλο των απαντήσεών σας τα γράμματα της Στήλης Α και δίπλα σε κάθε γράμμα τον αριθμό της Στήλης Β που 

αντιστοιχεί στη σωστή απάντηση.

Δ. Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν, γράφοντας στο φύλλο των απαντήσεών σας την ένδειξη Σωστό ή Λάθος, δίπλα στον αριθμό που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση.

1. Η ευθεία με εξίσωση 
[image: image12.wmf]ΑΒΓ0
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 είναι παράλληλη στο διάνυσμα 
[image: image13.wmf](
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2. Η εξίσωση της παραβολής με εστία την 
[image: image14.wmf]Ε,0
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 και διευθετούσα 
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3. Η υπερβολή  
[image: image17.wmf]22
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 έχει τις εστίες της πάνω στον 
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Μονάδες: 8 + 5 + 6 + 6  = 25

ΘΕΜΑ Β

Δίνονται τα διανύσματα 
[image: image19.wmf](2,1)
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α. Να βρείτε την τιμή του 
[image: image22.wmf]l

 ώστε τα διανύσματα 
[image: image23.wmf]a
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 και 
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 να είναι συγγραμμικά.

β. Για 
[image: image25.wmf]3
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, να βρεθεί το εσωτερικό γινόμενο 
[image: image26.wmf]ab
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, καθώς και  το είδος της γωνίας των διανυσμάτων 
[image: image27.wmf]a
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  και 
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γ.  Για 
[image: image29.wmf]5
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, να βρείτε ένα διάνυσμα 
[image: image30.wmf]g
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που είναι ομόρροπο του 
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 και έχει μέτρο διπλάσιο του μέτρου του 
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Μονάδες: 8 +  8 +  9  = 25
ΘΕΜΑ Γ

Δίνονται η παραβολή 
[image: image33.wmf]2
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 και ο κύκλος 
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α. Να βρείτε την εστία και την διευθετούσα της παραβολής Π.

β. Να δείξετε ότι οι κωνικές τομές Π και Φ τέμνονται στα σημεία 
[image: image35.wmf]Α(1,2)

 και 
[image: image36.wmf]Β(1,2)
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 και στη συνέχεια να αποδείξετε ότι η ευθεία ΑΒ διέρχεται από την εστία της παραβολής.

γ.  Να βρείτε τις εξισώσεις των εφαπτόμενων ευθειών 
[image: image37.wmf]1
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, 
[image: image38.wmf]2
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 του κύκλου Φ στα σημεία Α και Β αντίστοιχα.

δ. Αν οι ευθείες  
[image: image39.wmf]1
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, 
[image: image40.wmf]2
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 τέμνονται στο Γ, να βρείτε το εμβαδό του τριγώνου ΑΒΓ.

Μονάδες: 5 + 8 + 6 + 6 = 25 

ΘΕΜΑ Δ

Δίνεται το ορθογώνιο τρίγωνο ΟΑΒ του διπλανού σχήματος με (ΟΑ) = 2 
και (ΑΒ) = 1. Έστω 
[image: image41.wmf](x,)
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 σημεία  του επιπέδου για τα οποία ισχύει 
ότι 
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α.  Να αποδείξετε ότι η εξίσωση της γραμμής πάνω στην οποία κινούνται 
οι εικόνες των σημείου Μ είναι η 
[image: image44.wmf]222
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β. Να βρείτε τις τιμές του 
[image: image45.wmf]l

 για τις οποίες η  
[image: image46.wmf]C
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 παριστάνει οικογένεια κύκλων και να βρείτε να 
     βρείτε τα κέντρα και τις ακτίνες τους συναρτήσει του 
[image: image47.wmf]l

.

γ. Να βρεθεί ο γεωμετρικός τόπος των κέντρων των κύκλων 
[image: image48.wmf]C
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δ.  Για 
[image: image49.wmf]1
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, να βρεθούν:

     i. Τα σημεία του παραπάνω κύκλου που έχουν ελάχιστη και μέγιστη απόσταση από το Ο(0, 0) 
         καθώς και την μέγιστη και ελάχιστη απόσταση.

     ii. Να βρεθούν οι εφαπτομένες του κύκλου οι οποίες διέρχονται από το Ο(0,0).
Μονάδες: 5 + 6 + 3 + 6 + 5 = 25
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